

Γοήτευσε και η παρουσίαση του ντοκιμαντέρ για τα Κύθηρα της Τζέλης Χατζηδημητρίου



Η Τζέλη Χατζηδημητρίου μετά την ομιλία της στην Κυθηραϊκή, ανάμεσα στον Γιώργο Καζαντζή, χάρη στις προσπάθειες του οποίου πραγματοποιήθηκε η εδώ επίσκεψή της τον πρόεδρο της Κυθηραϊκής Βικτωρα Κυπριώτη, τον Γραμματέα Γιώργο Πούλο και τον επί των Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Γιώργο Βάρδα.

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ "ΧΟΡΕΎΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΩΣ" στην Γκαλερυ 6 Napier Street (δίπλα στην Αγ. Σοφία) Paddington

ΑΛΛΗ ΜΙΑ επιτυχής παρουσίαση του καλλιτεχνικού έργου της Τζέλης Χατζηδημητρίου απήλαυσαν οι προσελθόντες συμπάροικοι προχθες το απόγευμα στην Λέσχη των Κηθυρίων του Σύδνεϋ (Kythera House, King St. Rockdale).



Εκ μέρους των συμπαροίκων που απήλαυσαν και θ' απολάουσιν πολλές ακόμη εικόνες της Τζ. Χατζηδημητρίου ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τα στελέχη Κυθηραϊκής Αδελφότητας για την γενναία συμμετοχή στις δαπάνες που απαιτήθηκαν για το ταξίδι και την παρουσίαση των έργων της καλλιτέχνιδας που τόσο αγάπησε το νησί τους.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ του πρώτου ντοκιμαντέρ της επισκέπτριας φωτογράφου και κινηματογραφίστριας «Αναζητώντας τον Ορφέα», έγινε στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας και μάς ταξίδεψε στα υπέροχα λεσβιακά ακρογιάλια. Τα λουσμένα από το μαγευτικό φως που ρίχνει ο ήλιος πάνω στο νησί της μουσικής και της ποίησης. Συγκλονιστικές οι στεριανές, οι ακροθαλάσσιες, αλλά και οι υποβρύχιες εικόνες οι κατέγραψε η κάμερα της Τζέλης. Με τον ήχο των απαλών κυμάτων που χαϊδευαν τις ακρογιαλιές και τα τόσο απλά κι αφτιασίδωτα λόγια των χωρικών που απαντούσαν στην ερώτηση «Ποιος ήταν ο Ορφέας»;

ΘΑ ΗΤΑΝ παράλειψη να μην αναφερθεί και η φιλική σχέση της κας Χατζηδημητρίου με την πολυβραβευμένη Κινέζα ποιήτρια Lan-Lan, που έφτασε στην Λέσβο αναζητώντας την αρχή της λυρικής ποιήσεως στη ζωή και το έργο της αθάνατης Σαπφώς! Με την Lan Lan, το έργο της Τζέλης έφτασε ως την Κίνα και στην Zero Space Gallery του Πεκίνου, όπου φιλοξενήθηκε επί μακρόν η έκθεση «Aura

from the Island of Sappho».

ΑΝΑΛΟΓΗ της επιτυχίας της προβολής του πρώτου ντοκιμαντέρ για την Λέσβο, που απολάυσουμε στην Ελληνική Κοινότητα, ήταν κι αυτή για τα Κύθηρα που είδαμε την Κυριακή. Υπέροχες εικόνες του νησιού που κατ' επανάληψη στην ομιλία της η Τζέλη ανέφε ότι **ΤΟ ΕΡΩΤΕΥΤΗΚΕ** όταν πρωτογνώρησε τα χώματά του, τα ακρογιάλια του, τα ακατοίκητα σπίτια που είχαν εγκαταλείψει οι Κυθηριοί για να μεταναστέψουν, τις μισογκρεμισμένες εκκλησούλες και το μυστηριώδες φως – πολύ διαφορετικό της Λέσβου – που λούζει το νησί της Αφροδίτης, όταν δεν το σκεπάζουν τα νέφη κι η γνωστή ως «κατσιφάρας» ομίχλη.

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΓΑΠΕΣ, δυό έρωτές της, αθεράπευτοι, αυτά τα δυό ελληνικά νησιά έχουν οδηγήσει την Τζέλη Χατζηδημητρίου στις μαγευτικές απεικονίσεις τοπίων και υδάτων τους, τις οποίες απολάυσουμε. Και μαζί με άλλα έργα της, θ' απολαύσουν πάρα πολλοί ακόμη δικοί μας, αλλά και ξένοι, στην έκθεση που – όπως και οι προβολές που προηγήθηκαν – τελούν υπό την αιγίδα του Ελληνικού Φεστιβάλ, κι ανοίγει τις πύλες της σήμερα στην Γκαλερύ, δίπλα στη γωνία του ναού Αγίας Σοφίας, στο 6 Napier Street Paddington.

Γιώργος Τσερδάνης



ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ στην Κυθηραϊκή δεν έλειψαν κι οι Μυτιληνιοί που ποζάρουν στο πρώτο πλάνο μπροστά από τους κυρίους Κυπριώτη, Πούλο και Βάρδα της Κυθηραϊκής με τον πρόεδρο της Μυτιληναϊκής Πήτερ Ψωμά δεξιά, τον πρώην πρόεδρο κι επικεφαλής της Ομοσπονδίας Γιάννη Σπαννέλλη αριστερά (...λόγω προτίμησης) και στο μέσον την Τζέλη με τον Γιώργο Καζαντζή. Απουσιάζει ο Λούης Τραντάλης που εκπροσωπώντας την Μυτιληναϊκή έχει αναλάβει την εκτέλεση των μετακινήσεων της κας Χατζηδημητρίου.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΥΔΝΕΪ

Θα πραγματοποιηθεί από την Καλλιτέχνιδα - Φωτογράφο / Τζέλη Χατζηδημητρίου η Έκθεση Φωτογραφίας «Όταν το φως χορεύει»



Dancing with the Light") με θέμα τα νησιά Λέσβος και Κύθηρα

Η Τζέλη θα παρουσιάσει τον πλούτο της ομορφιάς και τις μυστηριώδεις ιδιότητες αυτών των μοναδικών νησιών της Ελλάδας, μέσα από το μαγικό φως και την όμορφη φύση της Λέσβου, όπως και την άγρια ομορφιά με τις μουσικιστικές πηγές των Κυθήρων.



Έναρξη Έκθεσης: Τρίτη, 13 Μαρτίου 2018, από 11πμ - 3μμ

Ανοιχτή η Έκθεση για το κοινό με ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ : Τετάρτη 14 Μαρτίου έως Σάββατο 17 Μαρτίου 2018
Ώρες λειτουργίας της γκαλερί:
Τετάρτη - Παρασκευή: 11πμ - 6μμ
Σάββατο: 11πμ - 4μμ

Διεύθυνση Γκαλερί: 6 Napier St, Paddington

Στάθμευση: Η Napier Street είναι 1 x ώρα South Dowling Street είναι 2 x ώρες στάθμευσης Η Greens Road είναι 1 x ώρα στάθμευσης με ένα μικρό τμήμα 4 x ώρες στάθμευσης

Επικοινωνία:
Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ Τηλέφωνο: (02) 97500440
Γκαλερί Κούδος (Kudos) Τηλ.(02) 93260034 (9-5)
G. Kazantzis: 0425250667 & G. Poulos: 0409634185

Proudly part of the 36th Greek Festival of Sydney